

传承红色精神 落实主防责任

——走进石家庄市平山县公安局西柏坡派出所

本报记者 刘俊科

高远的蓝天下，站在西柏坡纪念馆前广场向南远眺，太行山上黄叶漫漫，岗南水库中，两只天鹅展翅翱翔，飞向远方。全国“公安楷模”西柏坡派出所守护着这里。

石家庄市平山县公安局西柏坡派出所日前被公安部授予全国“公安楷模”称号，是我省首个获此称号的公安集体。该所紧紧围绕“当好西柏坡忠诚卫士、走好新时代赶考之路”，坚持“发动群众、依靠群众、服务群众”，充分运用“红色传承第一课”、“一村一警”、“柏坡警事”微信群等工作机制，在圣地西柏坡谱写新时代为民服务乐章。

上好“红色传承第一课” 打造“柏坡先锋”警队

党建引领、红色传承是西柏坡派出所队伍建设的重要组成部分。为了更好地服务居民、游客，扎根在圣地西柏坡的西柏坡派出所传承红色基因，打造最先先锋警队，将红色精神的接力棒一代一代传下去。

“新入职的西柏坡派出所民辅警都要接受一次西柏坡精神的洗礼，重走一次平山红色公安教育路线，这是西柏坡派出所建所三十余载的光荣传统。”11月20日，西柏坡派出所所长郎利军说。通过走一走西柏坡红色公安教育路线，走访西柏坡老党员，听他们讲讲自己的亲身经历，感悟身边的红色力量。同时，他们还邀请中国人民公安大学教授、西柏坡纪念馆研究馆员等宣讲红色故

事，学习先辈一路走来的光辉历程。写下一篇红色教育感悟体会、描绘一张自己的忠诚画像、留下一封给未来自己的信件，西柏坡派出所通过特色党建活动，锻造一支“柏坡先锋”警队。

郎利军介绍，通过“红色传承第一课”，强化了民辅警思想作风和工作理念的转变，切实提高新警干事创业、比学赶超的浓厚氛围。“让红色精神内化于心，外化于行，从而培养锻造一支高素质的警察队伍。”郎利军说，围绕“当好西柏坡忠诚卫士、走好新时代赶考之路”，打牢了民辅警对党忠诚的政治根基，展现了西柏坡派出所民辅警的过硬作风和良好形象。

落实主防责任 提高居民游客满意度

西柏坡派出所坚持把“辖区安全不安全、群众满意不满意”作为检验工作的最高标准。因辖区有国家AAAAA级旅游景区，年均游客达500万人次，这给民警开展勤务增添许多压力。

为此，西柏坡派出所因地制宜，积极推行主动警务、预防警务，紧密团结群众、密切联系群众，组建了包括景区导游、保安、商户、摆渡车司机等300余名成员的“柏坡警事”微信群，每年为游客提供服务百余次，群众和景区游客对派出所工作的满意度始终保持100%。

10月1日15时许，民警曹东在景区停车场巡逻中发现，在停车场入口处有两名车主正在发生口角，多名群众围观，曹东立即

上前劝导。经了解得知，游客董先生驾车在停车场入口掉头时，游客黄先生驾驶车辆从其后方快速经过，车辆险些发生刮蹭。二人下车后互相指责，眼看矛盾快要升级。经现场调解，双方各执一词，曹东便带双方查看现场视频监控，还原事实。双方看过视频录像后，都认识到了自己的错误。在民警调解下，双方达成和解，都对对自己的行为向对方道歉。“调解过程中，我们会给双方讲到不理智行为可能引发的严重后果，争取双方的理解。”曹东介绍。

“我在这里干活两年了，不止我们工作人员，游客也都称赞这些警察，经常帮助大家，大家都发自内心的为警察点赞。”景区保安齐二建设说。



图为民辅警在景区巡逻。本报记者 刘俊科 摄

一村一警 妥善化解矛盾纠纷

基层警务是公安工作的“桥头堡”“神经元”。西柏坡派出所属于典型的农村山区派出所，针对辖区村民居住分散等问题，他们探索“驻村守望”新机制，设立“柏坡哨兵”驻村联络点，辖区16个村全部落实“一村一警”要求，把主动警务、预防警务理念贯穿到矛盾纠纷排查化解各个环节，配套实施每周驻村“打卡日”、驻村联络员、驻村信息搜集等一系列制度，及时发现、解决潜在的矛盾纠纷和群众诉求。

10月31日20时许，包村辅警陈雪利下村走访群众时，村民陈大哥反映自己最近有件烦心事寻求解决办法。陈雪利立即联系值班民警谷明珠，一同前往查看具体情况。

原来，陈大哥所住的是村里的六层居民楼，自家两岁的孩子对狗毛过敏，近期经常发现门前的地毯上有很多狗毛。“对门租户养了一只狗，肯定是狗毛掉在楼道，粘到了我家地毯上。”陈大哥心里很不满，于是和对门房主反映了这一情况。由于沟通不够

及时，情况没有及时改善。为了预防矛盾升级，11月1日，谷明珠与包村辅警联合村干部对此事进行调解，陈大哥也冷静下来，赵先生向陈大哥道歉，并承诺会定期打扫楼道狗毛，双方握手言和。

“这事解决得很好，民辅警办事很快，对门也很配合，现在经常打扫狗毛，互相理解吧。”11月20日，民辅警来到陈大哥家中回访，陈大哥感激地说。

从“有任务上任务，没任务就下村”到“有警出警，无警访民”。1988年建所以来，西柏坡景区36年刑事案件“零发案”，实现了发案少、秩序好、群众满意的工作目标，有力维护了西柏坡红色圣地的平安稳定。

“永葆为民初心，坚持为民‘赶考’，我们一直在路上。”郎利军说，“今后，我们将继续秉持‘游客是亲人，群众是家人，我们是西柏坡人’的理念，用心用情服务辖区群众和景区游客，忠诚履行维护革命老区平安稳定的职责使命。”

“被困群众的那声谢让大家感到欣慰和自豪”

罗晓智：为人民筑起安全防线是责任与使命

本报记者 柳安臣

在训练场上，他带领消防指战员奋勇争先；救援现场，他带领战斗小组冲锋在前；他牢记为人民服务的宗旨，带领消防指战员将救援工作的使命与责任牢牢扛在肩上。说起参加消防工作的经历，和消防指战员们的日常训练及救援现场，石家庄市消防支队特勤大队二站政治指导员罗晓智感受颇多。

“请大家要保持正常状态，发挥正常水平。”11月19日上午，在石家庄市2024年应急救援“蓝焰冲锋”实战比武竞赛的赛场上，特勤大队二站政治指导员罗晓智为参加比武的指战员们做“战前”动员。他说，只要大家按照平时训练的成果正常发挥，一定能取得好成绩。

“蓝焰冲锋”实战比武是石家庄市消防救援支队每年一度的专业技能比武，当天比武的科目是“枪炮”协同灭火操。枪炮协同

灭火操在实战中应用广泛，模拟当指战员无法靠近起火点时，利用水炮冷却压制，再通过两支水枪交替掩护，接近起火点，达到近战灭火的目的。“战前”动员很重要，既能鼓舞士气，又能激励斗志。”罗晓智说。

从2005年开始，罗晓智加入消防救援队伍已经有19年了。在这期间，参加过现场救援达2000余场，曾被河北省消防救援总队评为优秀共产党员标兵和岗位能手称号，先后荣立个人三等功两次，多次获得嘉奖等荣誉。带领所在单位多次获得全省先进单位。

罗晓智说，消防救援是与生命赛跑、与灾难较量的责任与使命，早一秒到达现场，能更多地挽救人民群众的生命和财产安全。

身为一线消防救援人员，罗晓智深知责任重大，面对各种危险场景，必须以无畏的勇气和顽强的毅力冲在最前面，为人民筑起安全防线。这份责任也不断提醒罗晓

智，唯有不断提升能力素质，带领消防队伍练就救援本领，在灾难来临时才能更好地完成救援任务。

带领消防救援指战员坚守在一线，除了出勤，就是训练。罗晓智立足基层一线，在上级部门的指导下，积极探索行之有效的练兵方法，深刻认识到只有不断创新和改进训练方式，才能打造出一支有战斗力的消防队伍。

罗晓智介绍，为了营造“夺第一、争荣誉、为打赢”的练兵氛围，提高全体指战员的应急救援能力，“金水枪竞争机制”就是他们探索出的一项练兵方法。依据消防队员每月的体能、技能考核，以及在全国、总队、支队等各级比武竞赛中取得的成绩作为评判依据，全面客观地评定指战员的综合成绩，对成绩优异的人员颁发“金水枪”作为奖励。

“养兵千日，用兵一时。”每一次消防救

援行动结束后，罗晓智和救援队员拖着疲惫的身体返回时，一想到通过救援帮助到了群众，感到非常欣慰和自豪。

每次在火灾现场扑救时，罗晓智带领战斗小组冲锋在前，有时救援现场烟雾滚滚，能见度差，只能一步一步向前搜索，即使困难再大，也不能遗漏任何一个角落，直到最终成功营救被困群众。

在一次洪涝灾害救援中，由于交通和通信中断，许多群众与外界失去联系，罗晓智带领六名班长骨干组成“救援突击队”，发扬不怕牺牲、顽强奋战的精神，经过长达10个小时的艰难行军，徒步50余公里抵达景区被困点，找到了被困的400余名被困人员并最终成功解救。记得当时找到被困群众的那一刻，有的群众激动得连连称谢，罗晓智和救援队员们瞬间感觉再累也值。

走进赞皇帮扶，资助范围上至学校设施，下至学生需要，至今已帮助数千名失学儿童重返校园。市慈善总会副会长徐荣表示，花之吻集团每年带着满满的爱心与物资来到赞皇县院头镇花之吻希望小学，这既是对孩子们的深深关爱，也是对教育事业的支持与付出。

此次“用心点燃希望，用爱照亮未来，大爱暖寒冬”慈善活动，不仅为山区的孩子们送去物质上的帮助，也传递了爱心力量。该企业有关负责人表示，孩子们的的笑容和健康成长是他们坚持资助助学最大的动力，他们希望能在孩子们心中种下爱与希望的种子，让他们养成优良品德，培养过硬本领，未来能回馈社会，传递爱心。

深化党建学习 助力行业发展

全市行业协会商会党组织书记示范培训班成功举办

本报讯（记者 毛宇）为进一步提升全市行业协会商会党组织书记的政治素质、业务水平和履职能力，推动我市行业协会商会党建工作提质增效，11月19日至21日，由市委社会工作部组织的全市行业协会商会党组织书记示范培训班成功举办。全市社会工作系统和全市行业协会商会党组织书记代表130余人参加。

本次培训通过授课讲解+实地观摩+交流研讨的方式，学习贯彻党的二十届三中全会精神、“两企三新”党建实务、行业协会商会党的建设和改革发展等内容。在授课阶段，邀请老师分别就三方面进行主题授课，提升参训人员的政治素养和党务水平。

实地观摩中，参训人员现场依次对石家庄市道路运输行业协会、石家庄市辛集商会、北京德和衡（石家庄）律师事务所等3个社会组织党建示范点，进行观摩学习。在交流研讨阶段，参训人员围绕行业协会商会党建工作情况、发展现状、存在问题和改进措施，分享心得、畅谈体会，推动共同进步。

经过三天学习，参训人员纷纷表示，此次培训不仅增强了政治意识，拓宽了工作视野，还掌握了更多实用的党务工作方法和技巧。他们将把此次的学习成果转化为实际行动，积极探索行业协会商会党建工作的新思路、新方法。接下来，市委社会工作部将继续举办类似培训，为构建和谐社会、推动经济社会发展提供坚强的组织保障。

树立正确理财观守护财产安全

革新街道开展主题宣传活动

本报讯（记者 刘俊科）11月20日，石家庄市新华区革新街道办事处在河北省少年儿童活动中心组织开展了“树立正确理财观、警惕非法集资”主题宣传活动。

革新街道办事处和革新街社区的工作人员通过精心准备的宣讲资料和生动形象的案例展示，详细地向居民宣讲了一系列至关重要的知识。其中，包括如何巧妙守住自己辛辛苦苦积攒的养老钱，这些方法实用且具有很强的针对性，从日常理财的注意事项到面对各种复杂情况的应对策略，应有尽有。同时，对于非法集资和金融诈骗这两个危害极大的问题，工作人员也进行了深入剖析，讲解了它们五花八门的表现形式、常见的诈骗手段以及隐蔽的投资方式。

通过这次活动，居民对理财方式认识得清晰、深刻，提高了防范意识。居民也进一步掌握了防范非法集资的要点，学会如何识别可疑的投资项目，每个要点都像是一把钥匙，帮助居民守护自己的合法财产。

凝聚楼长力量 共创美好社区

主城区社区发挥楼长作用提升服务水平

本报讯（记者 刘俊科）为进一步加强楼长队伍建设和管理，发挥好楼长的“桥梁”“纽带”作用，提升楼长对居民的服务水平，11月20日，宋营镇主城区社区召开了第四季度楼长会议。

社区网格员首先肯定各位楼长对小区环境、人口抽查、肠癌筛查等社区工作的积极配合，并对各位楼长表示感谢。其次，网格员再次向各位楼长强调，对于本楼栋、单元的居民做到底数清、情况明，对于新搬来或搬走的居民心中有数，保证每户至少一人在楼长群里，党的声音政策能及时传达给居民。各网格员和楼长沟通了解了小区的情况，希望楼长密切关注本楼栋居民的问题。

宋营镇主城区社区相关负责人表示，下一步，他们将以此次会议为契机，发挥楼长力量，创新完善楼长参与社区治理的路径，鼓励更多的热心居民积极地加入楼长队伍中，为建设温暖和谐的社区环境提供有力保障。

警企携手筑牢交通安全防线

晋州公安从源头提升驾驶员良好交通习惯

本报讯（记者 柳安臣）为进一步强化企业源头监管，夯实运输企业交通安全主体责任，提高企业驾驶员交通安全意识，近日，晋州市公安局交警大队深入辖区晋州市鑫英运输有限公司开展“珍爱生命，安全通行”主题宣传活动，全力筑牢交通安全防线。

活动中，宣传民警结合冬季出行特点，通过发放资料、摆放展板、面对面讲解等方式，向驾驶员们讲解当前交通安全形势，交通安全监管责任，安全驾驶的常识和应急处置技巧。同时，以近期辖区发生的典型道路交通事故案例展开宣讲，提醒企业驾驶员谨慎驾驶，要严格遵守交通法规，做到安全第一，平安出行。驾驶员们纷纷表示要将交通安全知识传递给家人和朋友，共同营造良好的交通安全环境。

此外，民警还对微信随手拍小程序和AI元吉助手以及电动车以旧换新政策进行了宣传和推广。通过此次宣传，进一步提高了企业工作人员的交通安全意识、法治意识、文明意识，引导养成良好交通习惯。

冬日送温暖 关爱润童心

爱心企业连续助学十九年

本报讯（记者 毛宇）冬日送温暖，关爱润童心。11月21日，天空湛蓝，阳光灿烂，爱心企业花之吻美容集团携手石家庄市慈善总会，走进石家庄赞皇县院头镇花之吻希望小学，为山区的学子们送去爱心助学金及羽绒服、文具、体育用品等价值近4万元的爱物资。这是该企业连续第19年，为孩子们送上冬日里的温暖与关怀。

在校园中央的空地上，只见几张课桌

上整齐地摆放着作业本、彩铅、跳绳等文体用品，还有为孩子们采购的羽绒服。孩子们穿上崭新的羽绒服，拿到了捐赠的学习用品后，脸上洋溢着幸福和温暖的的笑容。一年级的曹一涵、秦梓潇等学生围成一圈，互相展示自己的新文具，每一个动作都透露出对这些礼物的珍视与喜爱。张洋赫也是一名一年级的学生，他兴奋地和同学分享自己印有奥特曼的新羽绒服，“谢谢叔叔阿姨

们，我特别喜欢这件衣服。以后我一定要好好学习，长大后也帮助别人。”

该希望小学校长刘芳对爱心企业的善举表示了衷心的感谢。她说，在企业的帮助下，他们送走了一批又一批大山里的学生。这份关爱激励着学生更加勤奋学习，鼓舞老师们更好地工作，他们不会辜负这份殷殷期盼。

从2004年以来，花之吻集团连续19年

石家庄市规划管理审批项目撤回 建设工程规划许可证公告

沿东街棉六西宿舍回迁安置项目，位于长安区宏丰苑小区以西、丰收路以南、沿东街以东、石德铁路以北，已办理的石家庄建设工程规划许可证（建字第建管[2024]02300022、130100202300040），因（规划设计方案调整）特此登报撤回。

石家庄市自然资源和规划局 2024年11月21日

石家庄市公共资源交易中心国有建设用地使用权公开出让结果公告

石公资交[2024]156号

高新区[2024]032-034号地块于2024年11月21日公开出让，现将公开出让结果公告如下：

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	容积率	出让年限(年)	受让人	成交价款(万元)	成交日期
高新区[2024]032号	东至石家庄市生物医药园发展有限公司、西至昆仑大街、南至都马路、北至石家庄市生物医药园发展有限公司	19696	工业	≥1.5	50	石家庄市生物医药园发展有限公司	1330	2024.11.21
高新区[2024]033号	东至石家庄市生物医药园发展有限公司、西至昆仑大街、南至石家庄市生物医药园发展有限公司、北至都马路	1570.8	工业	≥1.5	50	石家庄市生物医药园发展有限公司	106	2024.11.21
高新区[2024]034号	东至规划路、西至泰山路、南至河北济康医院、北至万泉道	39521.79	工业	≥1.5	50	石家庄质干机电设备制造有限公司	2667	2024.11.21

石家庄市公共资源交易中心 2024年11月21日

声明

晋州市润华房地产开发有限公司拟将金惠翡翠园10#住宅楼未售房产办理在建工程抵押，涉及商品房预售许可证：晋预售证20211217053号。涉及房产明细：10-1-0101(280.6㎡)、10-1-0201(280.6㎡)、10-1-0301(280.6㎡)、10-1-0401(280.6㎡)、10-1-0501(280.6㎡)、10-1-0601(280.6㎡)、10-1-0701(280.6㎡)共1964.2㎡。如涉及上述房产相关权利人权益请于5个工作日内与电话0311-84314811联系举报。

晋州市润华房地产开发有限公司 2024年11月22日

声明

晋州市润华房地产开发有限公司拟将金惠翡翠园16#住宅楼未售房产办理在建工程抵押，涉及商品房预售许可证：晋20220310005号。涉及房产明细：16-0001(60.81㎡)、16-1-0101(107.68㎡)、16-1-0102(107.68㎡)、16-2-0101(107.68㎡)、16-2-0102(107.68㎡)共491.53㎡。如涉及上述房产相关权利人权益请于5个工作日内与电话0311-84314811联系举报。

晋州市润华房地产开发有限公司 2024年11月22日